

■金水·大事件

本栏目主要汇集近期金水区委区政府官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布

“幸福金水,社工同行”主题宣传活动启动 河南省首届社工宣传周拉开帷幕

为弘扬社会工作精神,传播社工知识,让更多市民了解在平时生活中遇到困难需要协助时如何能更快、更好地获得社工服务,3月18日上午,以“幸福金水,社工同行”为主题的河南省首届社工宣传周活动在紫荆山公园拉开帷幕,金水区

社工机构、社工代表、志愿者和社区居民近500人参加了启动仪式。

此次“幸福金水,社工同行”主题宣传周活动,从3月18日起持续到24日。社工宣传周期间,金水区将陆续开展“社工进校园”、“社工进机关”、“社工

进社区”和“社工进企业”的“四进”系列活动,以丰富多彩的形式向社会各界展示金水社工的风采。

据悉,金水区是国家民政部首批社会工作人才队伍建设试点区。从2011年开始,区委、区政府先后投入660万元,在社区

养老、社会救助、残障康复、拥军优属、婚姻家庭、妇女儿童、教育辅导以及慈善公益等服务领域,累计购买了126个社会工作服务岗位。2013年,金水区又投入了150万元在社区服务、为老服务、困难群体服务领域尝试购买了3个社会工作服务项目,进一

步深化了金水区社会工作服务内涵。截至目前,全区已成立民间专业社工服务机构16家,街道级社工服务站6家,拥有专业社工100余名,也是“全国社会工作人才队伍建设试点示范区”和“全国社会工作服务标准示范区”。

人民路街道整治黄河菜场周边环境 还路于民 让群众得实惠 不仅仅只是“一阵风”

“流动摊贩少了,道路宽敞干净了,这路也好走了。”城东路40号院居民蒋红丽的话,道出了顺二社区不少居民的心声。整治占道经营,还路于民,这是人民路街道办事处在群众路线教育实践活动中,让群众看到实实在在的效果,感受实实在在的变化。

3月6日开始,人民路街道办事处联合区执法局、公安、交巡警等部门,针对黄河菜场周边、顺河东街、顺河北街、顺河路

进行集中整治,还路于民。

据街道办事处主任董青丽介绍,在黄河菜场周边的占道现象,起源于去年拆除违章建筑。当时,违章建筑拆除后,许多失去门店的摊点转战菜场周边道路,摆摊设点,无证无照的流动摊贩也“借势”集结到了这一带,霸占步行道路。这个“露天菜市场”,让附近居民遭遇“行路难”。

3月6日是行动首日,以劝离为主,但之后就动起“真格”,

以收缴为主,依法、依规进行处罚。未来,将建立商户自治机制,实行“门前三包”管理;设立疏导点,引导流动摊贩规范经营;聘请社区热心居民当市容监督员;并在人行道上安装健身器材,石桌、石凳等,供居民休闲消遣。

居民最关心的,正如顺一社区43号院岳崇成大爷的一句话:“希望整治效果能成为常态,不要只是‘一阵风’!”

通讯员 郑珂玮 李战胜

金水区“春风行动” 为百姓提供就业春天

为推进农村劳动力转移就业创业工作,满足进城务工人员就业需求和企业用工需求。近日,金水区2014年度“春风行动”首场招聘会在三全路柳林村广场举行,这标志着金水区2014年“春风行动”系列活动正式拉开帷幕。现场有100余家用人单位提供了1300余个岗位。此次活动主题是“服务进城务工 搭建供需平台 促进转移就业”。

农民工小王说:“去年通过金水区举办的招聘会我找到了工作,今年我专程来了解

创业扶持和技能培训的政策。”这次的招聘会,进一步了解企业需求,增强开展免费就业培训的针对性和有效性,为企业进行订单式培训。

据了解,为全面开展好金水区2014年“春风行动”,区人社局在多个地方陆续开展多场招聘会。活动当天,区人社局联合周边经八路、南阳路、大石桥、南阳新村共四个办事处于区人才中心二楼“周五招聘会”春节过后的首场招聘会。 通讯员 郭聪慧

■金水速递

区执法局 拆除树上“惊心”彩灯

近日,金水区执法局经八路执法中队接到这样一起投诉案件,称位于金水路二七路交叉口向东100米路南侧城市道路,有大量彩灯悬挂于人行道上方,且有多条线路缠绕于人行道旁的树木周身,给市民群众的出行带来极大

的不便,同时存在极大安全隐患。

接到投诉后,根据举报地点,执法人员赶到现场,发现一棵约五六米高的大树上被缠上了各种彩灯电线,数十根灯管穿过树枝垂落在空中。原来,此设施由附近一商户为了招揽顾客设置的。

执法人员找到负责人说明利害关系,要求其立即安排工人对此设施进行拆除,排除安全隐患。经过一番耐心劝说,负责人意识到此设施的危险性,最终同意将此设施进行拆除,排除了安全隐患。 通讯员 张亚芳 胡海亮

丰庆路街道 关爱老年人,雷锋在行动

古语有云“百善孝为先”,为进一步营造尊老、敬老、爱老的社会和谐氛围,更好地为辖区老人服务。3月19日,丰庆路街道办事处安泰社区联合颐和家庭托老站在河南省公安医院为社区老人举办了一场“关爱老年人,雷锋在行动”的免费体检活动。

这次体检涵盖了10余项检查项目,医务人员各司其职,询问病史、测血压、抽血、化验、做心电图、血脂血糖检查、骨密度检查等各项工作进行得井然有序。一些活动不便的老年人也由家属用推车送来做检查,对于有特殊情况的居民医务人员还上门给予体

检,体检活动受到了老年朋友的一致好评。一位刚刚体检完的社区老人表示:“现在政府的服务真好啊!很关心我们老年人的健康,不但有社区志愿者定期到家里询问我们的健康状况,而且还能得到免费的体检,真是太感谢了。” 通讯员 黄新建

丰产路街道 召开党的群众路线教育实践活动动员会

根据中央、省、市、区委对第二批党的群众路线教育实践活动的统一部署,为更好开展教育实践活动,3月17日上午,丰产路街道召开深入开展党的群众路线教育实践活动动员会。

本次会议的召开,标志着丰

产路街道党的群众路线教育实践活动正式启动。在后续的活动安排中,丰产路街道将加强统筹协调,坚持领导带头、群众参与的原则,注重建立长效机制,有规划、有步骤开展工作,聚焦作风建设,坚决反对“四风”,以整风

精神开展批评和自我批评。着力解决领导班子和干部队伍在作风方面的突出问题和群众反映强烈的问题,进一步密切党群、干群关系和居民群众关系,推动实现科学发展。

通讯员 苗王卉子

杨金路街道 举行义务植树活动

为美化辖区环境,共建绿色家园,3月12日,杨金路街道办事处组织机关干部、网格长及辖区村民80余人在金城大道沿侧,开展以“倡导爱护地球,共享

一片绿色”为主题的义务植树活动。植树现场,大家纷纷拿起铁锹、铁镐走到植树点,分工合作,互相配合扶苗、培土、浇水、施肥,现场呈现出一派热火朝天的

劳动景象。活动现场,共栽种法桐、杨树、松树、大叶女贞等800余棵,各类灌木2000余株,草坪植被1200平方米。

通讯员 郭苗

文化路街道 消费维权在行动 春风送暖助病童



3·15消费者权益日当天,文化路街道爱心联盟志愿者联合会携手文化路工商所及国贸社区、文丰社区党务志愿服务站,组织600多名党员志愿者、网格青年志愿者和社会志愿者,在国贸360广场及附近主要路段组织主题为“消费维权在行动·春风送暖助病童”的大型综合性志愿者服务

活动。活动现场不仅邀请到工商部门工作人员和法律方面的权威人士为市民消费者在维权方面答疑解惑,更有义诊、义务理发、科技制作免费培训、招募志愿者、雷锋爱心超市义卖募捐等系列活动火热进行,为居民群众和商圈内消费者提供周到、细致、贴心的服务。 通讯员 赵凌艺 王茜

金水区南三小学 开展关爱外来务工人员子女雷锋月行动

近期,金水区南阳路第三小学启动共青团关爱外来务工人员子女学雷锋月志愿服务行动。学校教师利用休息时间,对学生逐一开展家访工作。

15日下午,贾顺和薛耀光老师到学生张羽佳家里家访。张羽佳的妈妈说,孩子爸爸外出打工,自己在家照顾张羽佳

和两岁的儿子。一家四口人挤在租来的不足30平方米的房子。孩子懂事,能帮助做力所能及的家务。薛耀光老师说,体会到外来务工人员子女,由于家庭等方面的特殊性,要及时发现问题,尽量帮助其解决问题,让孩子在阳光与幸福中快乐成长。 通讯员 李朋林